

«Утверждаю»

Директор муниципального автономного учреждения «Дворец культуры»



И.Е. Ерошова

2024 г.

«Согласовано»

Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско спортивная школа «Олимп»



Е.В. Разуваева

2024 г.

«Согласовано»

и.о. председателя Комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа



Е.Н. Коновалова

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении на территории Нижнетуринского городского округа физкультурного мероприятия «Забег «Шайтан - TRAIL» посвященного Дню города

1. Общие положения

Физкультурное мероприятие «Забег «Шайтан - TRAIL», посвященного Дню города (далее – мероприятие), проводится в соответствии с:

- планом культурно - массовых мероприятий МАУ «Дворец культуры» на 2024 год;
- календарным планом официальных физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Нижнетуринского городского округа на 2024 год.

2. Цели и задачи

Целью мероприятию является популяризация здорового образа жизни на территории Нижнетуринского городского округа.

Задачи:

- организация досуга жителей Нижнетуринского городского округа;
- привлечение населения Нижнетуринского городского округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом и сдаче нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
- популяризация туристической привлекательности Нижнетуринского городского округа.

3. Время и место проведения мероприятия

Дата проведения мероприятия: 20 июля 2024 года.

Место выдачи стартовых номеров и места старта: площадь перед «Дворцом культуры» по адресу: город Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 1Д.

9:00 - 9:45 – выдача стартовых номеров

10:00 - 10:10 – разминка для участников детского забега
10:15 - старт детского забега
10:40 - 10:50 – разминка для участников дистанции 5 км
11:00 - старт участников дистанции 5 км
12:00 - награждение
12:30 - закрытие мероприятия

4. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет Комитет по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа.

Ответственность за проведение и организацию мероприятия возлагается на МАУ «Дворец культуры».

Непосредственное проведение забега возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья - В.В. Коновалов.

Подробная информация о мероприятии размещена на странице vk.com/shaitan_trail.

Организаторы вправе вносить изменения в настоящее положение и изменять сроки проведения мероприятия.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Мероприятие проводится в соответствии с нормативными правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации, и направленными на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Непосредственное медицинское сопровождение участников мероприятия осуществляет МБУ ДО «СШ «Олимп».

Главный судья – является ответственным за соблюдением норм и правил безопасности при проведении соревнований.

6. Финансовые расходы

МАУ «Дворец культуры» осуществляет финансовое обеспечение соревнований за счет средств местного бюджета в части предоставления наградной атрибутики, а также за счет стартовых взносов и спонсорской помощи.

Спонсоры могут осуществлять любую помощь в подготовке, проведении мероприятия и награждении участников.

Оргкомитет обязуется информировать участников и зрителей соревнований о спонсорах.

7. Участники мероприятия

К участию в забеге допускаются команды спортивных клубов, коллективы физкультуры, спортсмены с 14 лет и старше, имеющие соответствующую подготовку, предоставившие допуск врача и личную подпись, подтверждающую персональную ответственность за свое здоровье.

Принимая участие в забеге, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинское обследование, не имеет каких либо медицинских и иных ограничений по

здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в мероприятии, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в мероприятии и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Несовершеннолетним участникам мероприятия необходимо иметь письменное РАЗРЕШЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ (Приложение 2) на участие в забеге и справку о состоянии здоровья, в которой указано, что ребенок допущен к занятиям физкультурой и бегом.

Участники старше 18 лет при получении стартового номера заполняют ЗАЯВКУ НА УЧАСТИЕ (Приложение 1).

Формы для заполнения ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ, СОГЛАШЕНИЯ НА УЧАСТИЕ в Приложении и на странице vk.com/shaitan_trail.

Максимальное число участников забега 150 (сто пятьдесят) человек.

К забегу сильнейших допускаются лишь те участники, которые правильно и своевременно подают заявочную документацию и не нарушают условий данного положения.

8. Условия проведения соревнования

Возрастные группы на дистанции 5 км:

- девушки от 14 до 17 лет включительно;
- женщины от 18 до 39 лет;
- женщины 40 лет и старше;
- юноши от 14 до 17 лет включительно;
- мужчины от 18 до 39 лет;
- мужчины от 40 до 49 лет;
- мужчины 50 лет и старше

Возрастные группы на дистанции 500 м:

- девочки, мальчики 6-8 лет;
- девочки, мальчики 9-11 лет;
- девочки, мальчики 12-13 лет.

Дистанция 5 км , проходит по лесным тропам и дорогам. Участники должны быть внимательны на протяжении всей трассы и самостоятельно следить за разметкой!

На дистанции могут быть перекрёстки, развилки, повороты, переходы с тропы на дорогу и обратно.

Разметка на деревьях, красного цвета. На развилках, перекрёстках и поворотах дополнительно имеются стрелки-указатели направления движения.

Дистанция 1 км (KIDS) проходит по дороге из железобетонных плит.

9. Определение победителей

Победители и призеры забега с определяются в каждой группе отдельно.

10. Награждение

Победители и призеры на каждой дистанции в каждой возрастной группе среди мужчин, женщин, юношей и девушек награждаются грамотами, памятными подарками. Каждый участник на финише получает памятную медаль финишера.

Участники Детского забега на финише получают сладкий приз и памятную медаль финишера. Победители и призеры среди девочек и мальчиков в каждой возрастной группе награждаются памятными подарками.

11. Заявки

Зарегистрироваться для участия в забеге можно как посредством электронной регистрации, так и в день проведения мероприятия.

Электронная регистрация участников открыта с 00:00 01.05.2024 до 08.07.2024 на странице vk.com/shaitan_trail.

При регистрации участник обязан указать свои данные в соответствии с удостоверением личности. Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и оплатил стартовый взнос. Стартовый взнос уплачивается, при получении стартового номера непосредственно в день проведения мероприятия.

Регистрация участника аннулируется, если при регистрации участник указал ложные, неточные или неполные данные. Предварительная регистрация на забег, на странице vk.com/shaitan_trail обязательна.

Регистрация в день старта, без предварительной регистрации, возможна при наличии свободных стартовых номеров.

Стартовый взнос для взрослых на дистанции 5 км – 300 руб., для детей – 100 руб.

Стартовый взнос обратно не возвращается.

Контактный телефоны указан на странице vk.com/shaitan_trail

Данное положение является официальным приглашением к участию в физкультурном мероприятии «Забег «Шайтан - TRAIL», посвященном «Дню города».

ОРГКОМИТЕТ